
 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE
PROJETOS, CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS (CAPRO) DA
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos treze do mês de setembro do ano de dois
mil e vinte e quatro, às nove horas e seis minutos, presencialmente, na Sala do
Conselho do Decanato de Pesquisa e Inovação, com a presença dos membros:
Maria Emília Machado Telles Walter (Presidente da Câmara de Projetos, Convênios,
Contratos e Instrumentos Correlatos e Decana de Pesquisa e Inovação); Alice Cidade
da Silva Ferraz (Diretora da Diretoria de Apoio a Projetos Acadêmicos do Decanato
de Pesquisa e Inovação); Yuri Dumaresq Sobral (Diretor da Diretoria de Pesquisa do
Decanato de Pesquisa e Inovação); Abimael de Jesus Barros Costa (Decano de
Administração); Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (membro do Conselho
Universitário, representante titular dos campi); Edilson de Souza Bias (membro do
Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Exatas e da Terra);
Gustavo Adolfo Sierra Romero (membro do Conselho Universitário, representante
titular da área de Ciências da Vida); João Paulo Chieregato Matheus (membro do
Conselho Universitário, representante titular dos campi); Osmindo Rodrigues Pires
Júnior (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências
da Vida); Ricardo Ruviaro (membro do Conselho Universitário, representante titular
da área de Ciências Exatas e da Terra); Emília Vitória da Silva (representante
suplente da Câmara de Extensão); Gladys Plens de Quevedo Pereira de Camargo
(membro do Conselho Universitário, representante suplente da área de Ciências
Humanas e Sociais I); Jorge Madeira Nogueira (representante suplente da Câmara de
Pesquisa e Pós-Graduação). Foram justificadas as ausências dos membros:
Marileusa Dosolina Chiarello (Diretora da Diretoria do Centro de Apoio ao
Desenvolvimento Tecnológico do Decanato de Pesquisa e Inovação); Alexandre
Simões Pilati (Decano Substituto de Extensão); Diego Madureira de Oliveira (Decano
de Ensino de Graduação); Lúcio Remuzat Rennó Júnior (Decano de Pós-Graduação);
André Luís Brasil Cavalcante (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-
Graduação); Antônio Jorge Ramalho da Rocha (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais II); Caio Frederico e
Silva (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências
Humanas e Sociais I); Janaína de Aquino Ferraz (representante titular da Câmara de
Ensino de Graduação); Luiz Carlos Spiller Pena (representante titular da Câmara de
Extensão); Maria Inês Gandolfo Conceição (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais I); Mariana Guerra
(membro do Conselho Universitário, representante titular das Ciências Humanas e
Sociais II); Michelle Souza Vilela (representante titular da Câmara de Extensão); Ugo
Silva Dias (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); Wagner
Rodrigues dos Santos (representante titular da Câmara de Ensino de Graduação);
Alexandre Bernardino Costa (membro do Conselho Universitário, representante
suplente das Ciências Humanas e Sociais II); Maísa Santos Joaquim (membro do
Conselho Universitário, representante suplente da área de Ciências da Vida); Olavo
Leopoldino da Silva Filho (membro do Conselho Universitário, representante
suplente da área de Ciências Exatas e da Terra); Soraya Resende Fleischer
(representante suplente da Câmara de Ensino de Graduação). Dando início à ordem
do dia, a Presidente da Capro, Maria Emília Machado Telles Walter, iniciou a reunião,
sugerindo alterar o item 3.2.10 para item 15 e retirar de pauta os itens 8, 11, 12 e
14, o que foi aceito por todos. Diante disso, seguiu-se a pauta retificada. 1.
Informes. 1.1 A Presidente da Capro, Maria Emília Machado Telles Walter: a)
informou que o Diretor da Faculdade de Tecnologia (FT) — o Professor Edson Paulo
da Silva — publicou o Ato da Direção da Faculdade de Tecnologia n.º 078/2024
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(11675116), que delega competência às Chefias de Departamentos da FT para
análise e assinatura das declarações de não prejuízo dos servidores de sua unidade;
b) comunicou que o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (Cepe) aprovou uma
resolução que disciplina a distribuição de vagas de docentes junto às unidades
acadêmicas. 1.2 O Diretor de Pesquisa, Yuri Dumaresq Sobral: a) divulgou a Circular
Conjunta DAF/DPI/DPO (11700927), acerca dos bloqueios de para empenhos de
emendas de dois mil e vinte e quatro e atrasos nos repasses do financeiro das
emendas de dois mil e vinte e três; b) informou o sucesso do Edital DPI/DPG/BCE n.º
01/2024 — de apoio à execução de projetos de pesquisas científicas, tecnológicas e
de inovação com produção de artigos científicos aceitos para publicação em
periódicos que cobram taxa de publicação com Qualis A1 a A4 (ou fator de impacto
equivalente) e em periódicos de alto impacto —, ao qual a Universidade de Brasília
conseguiu destinar recursos para resolver parcialmente o problema dos atrasos no
repasse do financeiro das emendas de dois mil e vinte e três; c) destacou que o
Edital DPI/DPG n.º 04/2024 — de apoio à execução de projetos de pesquisa
científicos, tecnológicos e de inovação relacionados aos Objetivos do
Desenvolvimento Sustentável (ODS), com produção de artigos científicos — foi o
edital que teve o maior número de inscrições, de todos os editais já lançados,
totalizando mais de quinhentas e quarenta inscrições; d) ressaltou que o Decanato
de Pesquisa e Inovação está trabalhando com quatro editais concomitantemente e
enfrentando entraves como o atraso no pagamento das emendas, o que acarretará
em retificações nos calendários; e) comunicou que o Edital SeMA/DPI n.° 01/2024 —
que visa estimular a execução de projetos de pesquisa científica, tecnológica e de
inovação, por meio de pagamento de auxílio financeiro a pesquisador a
servidoras(es) docentes e técnicas(os)-administrativas(os) ativas(os) do quadro
permanente da Universidade de Brasília, que resultem na produção de artigos
científicos e produção técnica voltados para sustentabilidade e meio ambiente —
está em fase de elaboração de lista de credores; f) noticiou que foram aprovadas
quarenta e duas propostas ao Edital DPI/DPG n.º 03/2024 de apoio a eventos
internacionais, realizados na Universidade de Brasília; g) salientou que as inscrições
para a terceira chamada do Edital DPI/DPG n.º 02/2024 — que tem por objetivo
apoiar a participação de servidores do quadro da Universidade de Brasília em
eventos internacionais científicos, tecnológicos, de inovação ou artísticos, realizados
no País ou no exterior, com apresentação de trabalhos e publicação de produtos
acadêmicos ou artísticos — ocorrerão até dia quinze de setembro de dois mil e vinte
e quatro. 1.3 A Diretora da Diretoria de Apoio a Projetos Acadêmicos, Alice Cidade
da Silva Ferraz: a) parabenizou a equipe da Diretoria de Pesquisa que, mesmo com
uma quantidade pequena de servidores, tem conseguido administrar quatro editais
concomitantemente; b) comunicou ter acontecido uma reunião entre o Decanato de
Administração, o Decanato de Pesquisa e Inovação e o Decanato de Planejamento,
Orçamento e Avaliação Institucional acerca do calendário de encerramento de
atividades do exercício de dois mil e vinte e quatro. 1.4 O Decano de Administração,
Abimael de Jesus Barros Costa: a) parabenizou o Professor Gustavo Adolfo Sierra
Romero pela campanha para a escolha de Reitora e Vice-Reitor da Universidade de
Brasília; b) reforçou a divulgação da Circular Conjunta DAF/DPI/DPO, acerca da
limitação de realização de empenhos de emendas de dois mil e vinte e quatro e de
realização de pagamento de despesas liquidadas. 1.5 A Presidente da Capro, Maria
Emília Machado Telles Walter, anunciou que será lançada pelo Conselho Nacional de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq), em outubro deste ano, com
recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (FNDCT),
uma chamada para Institutos Nacionais de Ciência e Tecnologia (INCTs), com várias
linhas temáticas, entre outras ações, junto ao bioma cerrado. 2. Aprovação da ata
da 127.ª Reunião Ordinária da Capro. Deliberação: Aprovada com três
abstenções. 3. Homologação da aprovação ad referendum: 3.1 Processos
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de contrato com fundação de apoio cujos instrumentos principais já haviam
sido aprovados pela Capro: 3.1.1 Processo SEI 23106.059493/2024-
97: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), cujo objeto é a
contratação da Finatec para apoiar a execução e o desenvolvimento do projeto de
pesquisa intitulado “Estudos socioambientais e plano de recuperação ambiental da
Terra Indígena Yanomami (TIY)”. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Centro de
Desenvolvimento Sustentável (CDS). Tipo de instrumento: Contrato entre
Universidade de Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade:
Pesquisa. Coordenador(a): Fabiano Toni. Supervisor(a) acadêmico(a): Silvia
Guimarães. Relator(a): Maria Emília Machado Telles Walter. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. 3.1.2 Processo SEI 23106.148249/2023-
17: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), cujo objeto é
apoiar a execução e o desenvolvimento do projeto de extensão intitulado “Desafios
do acesso, ingresso e permanência dos e das jovens do campo no ensino
superior”. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Ciências Humanas
(ICH). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de
Apoio. Modalidade: Extensão. Coordenador(a): José Sobreiro Filho. Supervisor(a)
acadêmico(a): Maria do Socorro Ferreira da Silva. Relator(a): Maria Emília Machado
Telles Walter. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.1.3​ Processo SEI
23106.040928/2024-20: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec), cujo objeto é apoiar a execução e o desenvolvimento do projeto de
extensão intitulado "Capacitação e o desenvolvimento do Quadro Efetivo do
Ministério das Comunicações por meio da oferta de turmas de idiomas da língua
inglesa, espanhola e francesa". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de
Letras (IL). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação
de Apoio. Modalidade: Extensão. Coordenador(a): Raphaella de
Macedo. Supervisor(a) acadêmico(a): Charles Rocha Teixeira. Relator(a): Maria
Emília Machado Telles Walter. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2
Homologação dos processos aprovados ad referendum devido ao tempo
exíguo para formalização: 3.2.1​ Processo SEI 23106.046390/2024-
67: Ementa: Termo de Execução Descentralizada a ser celebrado entre a
Universidade de Brasília (UnB) e a Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização
de Jovens e Adultos, Diversidade e Inclusão do Ministério da Educação (Secadi/MEC),
cujo objeto é a execução do curso intitulado "Curso de Aperfeiçoamento sobre
Educação Escolar Quilombola para professores que atuam na Educação Básica do
Campo Território Kalunga (GO) – Municípios de Cavalcante e Teresina de
Goiás". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Planaltina (FUP). Tipo
de instrumento: Termo de Execução Descentralizada. Modalidade: Extensão. Valor
do projeto: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). Custos indiretos: R$ 0,00
(zero real). Coordenador(a): Eliene Novaes Rocha. Supervisor(a) acadêmico(a): Kelci
Anne Pereira. Relator(a): Ricardo Ruviaro. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 3.2.2​ Processo SEI 23106.054822/2024-11: Ementa: Termo de
Execução Descentralizada a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a
Secretaria Nacional do Consumidor (Senacon), cujo objeto consiste no projeto
intitulado: "Pesquisa e Desenvolvimento de Tecnologias em Ciência de Dados,
Gestão de Negócios e em Aprendizagem aplicadas à Secretaria Nacional do
Consumidor". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Tecnologia
(FT). Tipo de instrumento: Termo de Execução Descentralizada. Modalidade:
Pesquisa. Valor do projeto: R$ 2.908.396,00 (dois milhões novecentos e oito mil
trezentos e noventa e seis reais). Custos indiretos: R$ 290.839,60 (duzentos e
noventa mil oitocentos e trinta e nove reais e sessenta centavos). Coordenador(a):
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Ugo Silva Dias. Supervisor(a) acadêmico(a): Janaína Angelina Teixeira. Relator(a):
Wagner Rodrigues dos Santos. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2.3​
Processo SEI 23106.068331/2024-40: Ementa: Termo de Execução
Descentralizada a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a
Presidência da República (PR), no valor de R$ 64.488,60 (sessenta e quatro mil
quatrocentos e oitenta e oito reais e sessenta centavos), cujo objeto consiste na
tradução de texto de conteúdo, referente ao G20 para o idioma
espanhol. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Letras (IL). Tipo de
instrumento: Termo de Execução Descentralizada. Modalidade: Extensão. Valor do
projeto: R$ 64.488,60 (sessenta e quatro mil quatrocentos e oitenta e oito reais e
sessenta centavos). Custos indiretos: R$ 6.448,86 (seis mil quatrocentos e quarenta
e oito reais e oitenta e seis centavos). Coordenador(a): Magali de Lourdes
Pedro. Supervisor(a) acadêmico(a): María del Mar Paramos Cebey. Relator(a): Luiz
Carlos Spiller Pena. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2.4 Processo
SEI 23106.017474/2024-93: Ementa: Termo de Execução Descentralizada a ser
celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Agência Nacional de Águas e
Saneamento (ANA), cujo objeto consiste no projeto intitulado "Riscos de eventos
extremos: drenagem urbana e monitoramento hidrológico SWOT". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Tecnologia (FT). Tipo de instrumento:
Termo de Execução Descentralizada. Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: R$
5.452.872,00 (cinco milhões quatrocentos e cinquenta e dois mil oitocentos e
setenta e dois reais). Custos indiretos: R$ 545.287,20 (quinhentos e quarenta e
cinco mil duzentos e oitenta e sete reais e vinte centavos). Coordenador(a): Rejane
Ennes Cicerelli. Supervisor(a) acadêmico(a): Dirceu Silveira Reis Júnior. Relator(a):
Maria Inês Gandolfo Conceição. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2.5
Processo SEI 23106.027677/2024-98: Ementa: Projeto Oriundo de Emenda
Parlamentar a ser executado diretamente pela Universidade de Brasília (UnB), cujo
objetivo é a execução do projeto de extensão Vivência Amazônica. Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares
(Ceam). Tipo de instrumento: Projeto Oriundo de Emenda Parlamentar. Modalidade:
Extensão. Valor do projeto: R$ 200.000,00 (duzentos mil reais). Custos indiretos: R$
9.090,00 (nove mil e noventa reais). Coordenador(a): Manoel Pereira de
Andrade. Supervisor(a) acadêmico(a): Aelson Silva de Almeida. Relator(a): Edilson de
Souza Bias. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2.6 Processo SEI
23106.027681/2024-56: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec), proveniente da emenda parlamentar de bancada n.º 71080011, constante
da Lei Orçamentária Anual de 2024, no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais),
que ingressará no orçamento da Universidade de Brasília (UnB). A referida emenda
será utilizada para a gestão do projeto de pesquisa "Corpos Sagrados:
Transexualidade e Identidade dos Corpos nos Terreiros". Unidade(s) acadêmica(s)
interessada(s): Instituto de Ciências Humanas (ICH). Tipo de instrumento: Contrato
entre Universidade de Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade: Pesquisa. Valor do
projeto: R$ 70.000,00 (setenta mil reais). Custos indiretos: R$ 8.401,50 (oito mil
quatrocentos e um reais e cinquenta centavos). Coordenador(a): Wanderson Flor do
Nascimento. Supervisor(a) acadêmico(a): Silvia Maria Ferreira
Guimarães. Relator(a): Emília Vitória da Silva. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 3.2.7 Processo SEI 23106.069585/2024-85: Ementa: Termo de
Execução Descentralizada a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e o
Ministério da Saúde (MS), por intermédio do Fundo Nacional de Saúde (FNS), no valor
de R$ 1.820.228,00 (um milhão oitocentos e vinte mil duzentos e vinte e oito reais),
para a execução do projeto de desenvolvimento institucional intitulado "Ampliação e
modernização da infraestrutura do Núcleo de Telessaúde do Hospital Universitário de
Brasília (HUB-UnB) para fortalecimento das ações de ensino, extensão, pesquisa e
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inovação em Telessaúde da Faculdade de Medicina". Unidade(s) acadêmica(s)
interessada(s): Faculdade de Medicina (FM). Tipo de instrumento: Termo de
Execução Descentralizada. Modalidade: Desenvolvimento Institucional. Valor do
projeto: R$ 1.820.228,00 (um milhão oitocentos e vinte mil duzentos e vinte e oito
reais). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Rodolfo Rêgo Deusdará
Rodrigues. Supervisor(a) acadêmico(a): Henry Maia Peixoto. Relator(a): Ugo Silva
D i a s . Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2.8 Processo SEI
23106.025257/2024-77: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec), cujo objeto consiste no projeto de desenvolvimento institucional intitulado
"Melhoria da infraestrutura do Centro de Convivência Negra, para ampliação dos
espaços destinados ao desenvolvimento do ensino, pesquisa e extensão". Os
recursos são oriundos da emenda parlamentar n.º 71080011, constante da Lei
Orçamentária Anual de 2024, no valor de R$ 2.532.000,00 (dois milhões quinhentos
e trinta e dois mil reais). Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Secretaria de
Direitos Humanos da Universidade de Brasília (SDH). Tipo de instrumento: Contrato
entre Universidade de Brasília e Fundação de Apoio. Modalidade: Desenvolvimento
Institucional. Valor do projeto: R$ 2.532.000,00 (dois milhões quinhentos e trinta e
dois mil reais). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Deborah Silva
Santos. Supervisor(a) acadêmico(a): Maria Célia Orlato Selem. Relator(a): André Luís
Brasil Cavalcante. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3.2.9 Processo
S E I 23106.027777/2024-14: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a
Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e
Tecnológicos (Finatec), cujo objeto consiste no projeto de desenvolvimento
institucional institulado "Ampliação dos espaços destinados ao ensino da saúde, à
pesquisa e à extensão por meio da implantação do Centro Integrado de Saúde (CIS)
do Campus UnB Ceilândia". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de
Ceilândia (FCE). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e
Fundação de Apoio. Modalidade: Desenvolvimento Institucional. Valor do projeto: R$
3.000.000,000 (três milhões de reais). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero
real). Coordenador(a): João Paulo Chieregato Matheus. Supervisor(a) acadêmico(a):
Dayani Galato. Relator(a): Ricardo Ruviaro. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 4. Aprovação das avaliações de resultados de projetos
acadêmicos: 4.1 Avaliações de resultados parciais: 4.1.1 Processo SEI
23106.041823/2021-45: Nome do projeto: "Caracterização Funcional de Células-
Tronco Mesenquimais Expandidas no Laboratório de Células-Tronco e Hematologia
(Departamento de Farmácia da Faculdade de Ciências da Saúde —
FAR/FS)". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ciências da Saúde
(FS). Coordenador(a): Maria de Fátima Borin. Principais contribuições acadêmicas:
Como pôde ser visto nos relatórios anteriores, este estudo originou uma publicação
importante na área no ano de 2022 (SILVA-CARVALHO, A. et al PHARMACOLOGY &
THERAPEUTICS, 2022 - FI 12.3, Qualis A1). Em seguida, como desdobramento deste
projeto, avaliou-se o comportamento diferencial entre CTMs cultivadas em modelo
2D e 3D. Essa investigação, que inicialmente havia sido agraciada com menção
honrosa durante o Congresso da Associação Brasileira de Ciências Farmacêuticas, foi
recentemente publicada na revista International Journal of Molecular Sciences (FI
6.2, Qualis A2): Regulatory T-Cell Enhancement, Expression of Adhesion Molecules,
and Production of Anti-Inflammatory Factors Are Differentially Modulated by
Spheroid-Cultured Mesenchymal Stem Cells. Silva-Carvalho AÉ, da Silva IGM, Corrêa
JR, Saldanha-Araujo F. Int J Mol Sci. 2022 Nov 18. No momento de elaboração do
relatório de cumprimento do objeto, finalizou-se um estudo com foco no uso
simultâneo das CTMs isoladas e inibidor tirosina quinase para controle da resposta
imune. Esse trabalho encontra-se submetido para publicação. Neste periodo,
apresentou-se também no International Congress of Pharmaceutical Sciences 2023,
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realizado em Ribeirão Preto, resultados de um estudo com foco em covid-19,
utilizando CTMs isoladas no LHCT. Relator(a): Liliane Campos
Machado. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4.1.2 Processo SEI
23106.042667/2022-11: Nome do projeto: "Avaliação econômica em saúde no
Brasil: pesquisa e capacitação aplicadas ao desenvolvimento do Sistema Único de
Saúde (SUS)". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Medicina
(FM). Coordenador(a): Rodrigo Luiz Carregaro. Principais contribuições acadêmicas:
A Universidade de Brasília (UnB) tem protagonismo no processo de formação de
recursos humanos qualificados. Também conta com corpo docente com vasta
experiência em avaliação de tecnologias em saúde, e particularmente em avaliação
econômica. Nesse sentido, a UnB pode atuar como ponte entre a Ministério da
Saúde e profissionais da saúde/docentes/pesquisadores vinculados aos Núcleos de
Avaliação de Tecnologias em Saúde (NATS/MS), com vista de prover treinamento em
avaliação econômica de qualidade.Acredita-se que essas iniciativas de pesquisa e
capacitação contribuirão para o aprimoramento da capacidade de planejamento,
elaboração e avaliação crítica de estudos de custo-efetividade e variações. Nesse
sentido, estão envolvidos neste projeto alunos de pós-graduação,
docentes/pesquisadores da UnB e de instituições de ensino e pesquisa selecionadas.
Os alunos e docentes/pesquisadores da UnB desenvolveram um estudo Delphi para
identificar os conteúdos essenciais para formação em avaliação econômica com
base em painel de especialistas no tema. Esses conteúdos estão sendo aplicados no
curso de especialização que tem sido desenvolvido e implementado para
profissionais de saúde vinculados aos NATS/MS. Por fim, vale salientar que a
Avaliação Econômica em Saúde é um dos elementos primordiais da prática da ATS;
entretanto, há importantes barreiras para a sua efetiva implementação no processo
de formação de profissionais de saúde que atuam na rede de saúde do
Brasil.Relator(a): Manuel Nascimento Dias Barcelos Júnior. Deliberação: Aprovado
por unanimidade. 4.1.3 Processo SEI 23106.099226/2022-91: Nome do
projeto: "Planejamento, Formulação e Implantação de Iniciativas de Inteligência
Tecnológica e Estrutural para Desenvolvimento de Inovação Industrial". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Tecnologia (FT). Coordenador(a): Clóvis
Neumann. Principais contribuições acadêmicas: A proposta de cooperação entre a
Universidade de Brasília (UnB) e o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial
(Senai) Nacional visa à geração e transmissão de conhecimento científico,
desenvolvimento de experiência profissional, publicações acadêmicas e parcerias
estratégicas. O projeto, liderado pelo grupo de pesquisa Projectum, envolve
professores e alunos dos cursos de Engenharia de Produção e Administração, e
abrange várias áreas de concentração, como: 1. Engenharia de Operações e
Processos da Produção: Foco em gestão, planejamento, manutenção e projeto de
sistemas produtivos; 2. Cadeia de Suprimentos: Técnicas para gestão logística e de
estoques, visando à otimização de custos e eficiência; 3. Pesquisa Operacional:
Aplicação de modelos matemáticos para a tomada de decisão e otimização de
processos; 4. Engenharia da Qualidade: Gestão e controle de sistemas de qualidade,
incluindo auditoria e certificação; 5. Engenharia do Produto: Desenvolvimento de
novos produtos, desde a concepção até o mercado; 6. Engenharia Organizacional:
Gestão estratégica e operacional de organizações, incluindo inovação e tecnologia;
7. Engenharia Econômica: Análise econômica para tomada de decisões estratégicas;
8. Engenharia do Trabalho: Melhoria de sistemas de trabalho para compatibilidade
com as necessidades humanas; 9. Engenharia da Sustentabilidade: Utilização
eficiente de recursos naturais e gestão ambiental. Relator(a): Thiago de Paulo
Faleiros. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4.1.4 Processo SEI
23106.126591/2022-85: Nome do projeto: "Ações estratégicas de apoio ao
desenvolvimento institucional, acadêmico, científico e tecnológico da Faculdade de
Ceilândia — Campus UnB Ceilândia". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s):
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Faculdade de Ceilândia (FCE). Coordenador(a): João Paulo Chieregato
Matheus. Principais contribuições acadêmicas: O projeto tem permitido a aquisição
de itens laboratoriais utilizados no ensino da saúde, atualizados, calibrados, que têm
contribuído significativamente para a implementação de ações que favorecem as
dinâmicas de aula e pesquisas e possibilitam aos estudantes vivências do cotidiano
que encontrarão no ambiente externo a universidade. Relator(a): Antônio Carlos de
Oliveira Miranda. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4.1.5 Processo SEI
23106.100855/2022-71: Nome do projeto: "Mestrado Profissional em Economia,
na área de concentração de Economia de Defesa e Espaço". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade
e Gestão de Políticas Públicas (Face). Coordenador(a): Roberto de Góes Ellery
Júnior. Principais contribuições acadêmicas: O Projeto ainda está em fase de
execução — portanto, as dissertações ainda estão em fase de elaboração —, mas é
importante destacar as contribuições internas para a Universidade, com a troca
constante de experiências entre professores de diferentes áreas e diferentes
unidades acadêmicas. Relator(a): Caio Frederico e Silva. Deliberação: Aprovado
por unanimidade. 4.2 Avaliações de resultados finais: 4.2.1 Processo SEI
23106.063727/2016-91: Nome do projeto: "Glossário de Terminologias da Polícia
Rodoviária Federal". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Letras
(IL). Coordenador(a): Enilde Leite de Jesus Faulstich. Principais contribuições
acadêmicas: Contribuições para o desenvolvimento do conhecimento profissional;
contribuições para a produção de conhecimento científico; ampliação do
conhecimento teórico; aprofundamento das habilidades práticas. Houve, ainda,
capacitação de seis bolsistas de graduação, que tiveram experiência na linha de
pesquisa Léxico e Terminologia, de forma que quatro estudantes demonstram
interesse em ingressar no mestrado do Programa de Pós-Graduação em Linguística
da Universidade de Brasília, para desenvolver novas pesquisas
terminológicas. Relator(a): Fábio Lúcio Lopes de Mendonça. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. 4.2.2 Processo SEI 23106.048074/2021-
87: Nome do projeto: "Diagnóstico, Política e Programa de Qualidade de Vida no
Trabalho (QVT) no Contexto do Departamento Penitenciário Nacional (Depen):
Pesquisa-intervenção em Ergonomia da Atividade Aplicada à QVT". Unidade(s)
acadêmica(s) interessada(s): Instituto de Psicologia (IP). Coordenador(a): Mário
César Ferreira. Principais contribuições acadêmicas: 1. Contribuição para a
consolidação da abordagem “Ergonomia da Atividade Aplicada à Qualidade de Vida
no Trabalho (EAA_QVT); 2. Contribuição para a avaliação positiva do Programa de
Pós-Graduação em Psicologia Social, do Trabalho e das Organizações (PPG – PSTO),
da Universidade de Brasília (UnB); 3. Operacionalização do objetivo do PPG – PSTO
relacionado, qual seja: desenvolver, aplicar e avaliar instrumentos, procedimentos e
estratégias de diagnóstico e intervenção em organizações; 4. Estímulo à produção
bibliográfica acadêmica (artigos, trabalhos apresentados em congressos e livro); 5.
Contribuição para a formação e o desenvolvimento de competências de estudantes
de graduação e de pós graduação vinculados ao projeto; 6. Estímulo à atualização
bibliográfica sobre o estado da arte da produção em EAA_QVT. Relator(a): Angélica
Amorim Amato. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4.2.3 Processo SEI
23106.086556/2021-35: Nome do projeto: "Epidemiologia de Campo e Inteligência
Local em Saúde". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ciências da
Saúde (FS). Coordenador(a): Thiago Figueiredo de Castro. Principais contribuições
acadêmicas: Todos os produtos acadêmicos do projeto podem ser visualizados por
meio do link "https://tinyurl.com/ProdutosAnexosTED31-2021", com destaque a: 1. A
análise da capacidade de resposta dos municípios selecionados para o
enfrentamento de emergências sanitárias; 2. Elaboração de uma matriz de
priorização dos municípios por meio de indicadores de vulnerabilidade sócio-
sanitária; 3. Curso de especialização em Epidemiologia do Campo e Inteligência
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Local em Saúde, que foi a intervenção formativa escolhida para o projeto (tramitado,
mas não implementado); 4. Elaboração de Plano de Engajamento de Parceiros,
Manual de Redes Sociais para os Municípios da Região Integrada de
Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno (Ride-DF) e ainda a realização de
oficinas de comunicação de risco e engajamento comunitário. No entanto, no item
sobre dificuldades encontradas na execução do projeto — constante do relatório de
cumprimento do objeto —, os gestores assumem a impossibilidade de concretização
de algumas ações propostas pelo projeto, por motivos diversos e sempre alheios à
vontade da coordenação do curso. Basicamente, os mesmos problemas enfrentados
pela coordenação são extensamente descritos no item “Comentários adicionais” do
referido relatório, com a inclusão das medidas propostas no sentido de minimizar os
impactos sobre o projeto. Relator(a): Felipe Augusto dos Santos
Mendes. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4.2.4 Processo SEI
23106.054072/2022-16: Nome do projeto: "Desenvolvimento de Jogos
Matemáticos: Físicos e Virtuais". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto
de Ciências Exatas (IE). Coordenador(a): Regina da Silva Pina Neves. Principais
contribuições acadêmicas: 1. OLIVEIRA, Raimunda; NERY, Érica Santana Silveira;
AMORIM, Jodette Guilherme; DÖRR, Raquel Carneiro. A Engenharia Didática na
construção de jogos físicos que abordam Números Racionais. Anais [...]. 2023, pp.
72-73. Disponível em: <https://sites.google.com/view/workshop2023/home>. 2.
NERY, Érica Santana Silveira; MUNIZ, Cristiano Alberto; PINA NEVES, Regina da Silva;
BRAGA, Maria Dalvirene; OLIVEIRA, Raimunda. Jogos matemáticos físicos e digitais
para o ensino e a aprendizagem dos números racionais: pesquisa e
desenvolvimento. Anais [...]. 2023. Disponível em: < https://xvi-ponencias.ciaem-
iacme.org/index.php/xviciaem/xviciaem/schedConf/presentations>. 3. PINA NEVES,
Regina da Silva Pina; MUNIZ, Cristiano Alberto; NERY, Érica Santana Silveira;
OLIVEIRA, Raimunda. Construção de Recursos Ludopedagógicos destinados ao
ensino dos Números Racionais à luz da Engenharia Didática. 2023. 4. OLIVEIRA,
Raimunda; SILVA, Janaína Mendes Pereira da; SILVA, André Luiz Gomes da;
FERREIRA, Bruno do Nascimento; CURSINO, Celine Vitória; SIQUEIRA, Ivo Braga de;
SILVA, Letícia Costa da. Mapeamento de Pesquisas sobre Números Racionais nas
últimas edições do Encontro Nacional de Educação Matemática (ENEM). In: VI
Encontro Brasiliense de Educação Matemática, 2023, Brasília. Anais do IX Encontro
Brasiliense de Educação Matemática (IX EBREM), 2023. v. único. Pp.69-78, ISSN
2359-4608. Disponível em: < https://sbemdf.com.br/ix-ebrem/>. 5. Apresentação do
projeto e de seus resultados parciais nos seguintes eventos: a) Semana Universitária
da Universidade de Brasília, de 25 a 29 de Setembro de 2023, Campus Darcy
Ribeiro, Brasília (EV1007-2023 Mostra do Projeto Jogos Matemáticos); b) Semana
Nacional de Ciência e Tecnologia, de 16 a 22 de Outubro de 2023, Centro de
Convenções Ulisses Guimarães, Brasília. Relator(a): João Paulo Chieregato
Matheus. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 5. Processo SEI
23106.071725/2024-85: Ementa: Relatório Anual de Gestão da Fundação de Apoio
à Pesquisa (Funape) da Universidade Federal de Goiás (UFG) referente ao exercício
de 2023, em cumprimento ao que estabelece o Artigo 3.ºA, inciso II, da Lei n.º
8.957/1994, para compor o processo de renovação de autorização para que a
Funape possa atuar como fundação de apoio à Universidade de Brasília
(UnB). Relator(a): Mariana Guerra. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 6.
Processo SEI 23106.032978/2024-33: Ementa: Instrumento internacional com
características de convênio a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB),
San Diego Center for Aids Research (SD CFAR), University of California San Diego
(UCSD) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), cujo
objeto consiste no projeto de pesquisa "População em situação de rua em Brasília:
avaliação das necessidades com relação ao HIV, saúde mental e uso de
substâncias". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ceilândia

Ata de Reunião 128.ª Reunião Ordinária (11725854)         SEI 23106.001409/2024-46 / pg. 8

https://sites.google.com/view/workshop2023/home
https://xvi-ponencias.ciaem-iacme.org/index.php/xviciaem/xviciaem/schedConf/presentations
https://sbemdf.com.br/ix-ebrem/
https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/Leis/L8958compilado.htm


(FCE). Tipo de instrumento: Convênio. Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: US$
36.000,00 USD (R$ 180.000,00, conversão de US$ 1 = R$ 5,00). Custos indiretos: R$
20.459,40 (vinte mil quatrocentos e cinquenta e nove reais e quarenta
centavos). Coordenador(a): Andrea Donatti Gallassi. Supervisor(a) acadêmico(a):
Josenaide Engracia dos Santos. Relator(a): Cynthia Bisinoto Evangelista de
Oliveira. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 7. Processo SEI
23106.008535/2024-21: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a Universidade
de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos
(Finatec), cujo objeto consiste no projeto de desenvolvimento institucional intitulado
"Melhoria das práticas de ensino na graduação da Universidade de
Brasília". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Decanato de Ensino de Graduação
(DEG). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de
Apoio. Modalidade: Desenvolvimento Institucional. Valor do projeto: R$ 2.224.775,03
(dois milhões duzentos e vinte e quatro mil setecentos e setenta e cinco reais e três
centavos). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): José Lúcio Tozetti
Fernandes. Supervisor(a) acadêmico(a): Rafael Oliveira Rocha. Relator(a): Osmindo
Rodrigues Pires Júnior. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 8. Processo
S E I 23106.052920/2024-14: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a
Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e
Tecnológicos (Finatec), cujo objeto consiste no projeto de desenvolvimento
institucional intitulado "Núcleo de excelência em pesquisa em reabilitação e
desempenho funcional humano/laboratório de plasticidade
musculotendínea". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ceilândia
(FCE). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e Fundação de
Apoio. Modalidade: Desenvolvimento Institucional. Valor do projeto: R$ 1.000.000,00
(um milhão de reais). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Felipe
Augusto dos Santos Mendes. Supervisor(a) acadêmico(a): Luciano Nonato de Castro
Martins. Relator(a): Janaína de Aquino Ferraz. Deliberação: Retirado de pauta. 9.
Processo SEI 23106.043450/2024-90: Ementa: Contrato a ser celebrado entre a
Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e
Tecnológicos (Finatec), cujo objeto consiste no projeto de desenvolvimento
institucional intitulado "Formação, infraestrutura e inovação para o pleno
desenvolvimento institucional da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo
(FAU)". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Arquitetura e
Urbanismo (FAU). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e
Fundação de Apoio. Modalidade: Desenvolvimento Institucional. Valor do projeto: R$
1.000.000,00 (um milhão de reais). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero
real). Coordenador(a): Maria Cláudia Candeia de Souza. Supervisor(a) acadêmico(a):
Caio Frederico e Silva. Relator(a): Emília Vitória da Silva. Deliberação: Aprovado
por unanimidade. 10. Processo SEI 23106.036621/2024-24: Ementa:
Convênio a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB), a Secretaria de
Estado de Administração Penitenciária (Seape/DF) e a Fundação de
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), no valor de R$ 1.272.500,00
(um milhão duzentos e setenta e dois mil e quinhentos reais), cujo objeto consiste
na execução do projeto de pesquisa intitulado "Perspectivas Curriculares,
Formativas, e Avaliativas da Academia da Polícia Penal do Distrito Federal: Um
Diagnóstico da Gestão Institucional, Pedagógica e do Perfil Profissiográfico dos
Policiais Formadores". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de
Educação (FE). Tipo de instrumento: Convênio Tripartite com Fundação de
Apoio. Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: R$ 1.272.500,00 (um milhão duzentos
e setenta e dois mil e quinhentos reais). Custos indiretos: R$ 157.500,00 (cento e
cinquenta e sete mil e quinhentos reais). Coordenador(a): Liliane Campos
Machado. Supervisor(a) acadêmico(a): Ana Paula Fontes de Lima Araújo. Relator(a):
Michelle Souza Vilela. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 11. Processo
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SEI 23106.009522/2024-70: Ementa: Convênio tripartite a ser celebrado entre a
Universidade de Brasília (UnB), a Universidade de Estudos Estrangeiros de Busan
(BUFS) e a Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), no
valor de R$ 1.100.055,00 (um milhão cem mil e cinquenta e cinco reais), cujo objeto
é realizar as operações do Instituto Rei Sejong Brasília para disseminar a língua
coreana e a cultura coreana. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Instituto de
Letras (IL). Tipo de instrumento: Convênio Tripartite com Fundação de
Apoio. Modalidade: Extensão. Valor do projeto: R$ 1.100.055,00 (um milhão cem mil
e cinquenta e cinco reais). Custos indiretos: R$ 39.601,98 (trinta e nove mil
seiscentos e um reais e noventa e oito centavos). Coordenador(a): Marcus Vinícius
de Lira Ferreira Tanaka. Supervisor(a) acadêmico(a): Cesário Alvim Pereira
Filho. Relator(a): Maísa Santos Joaquim. Deliberação: Retirado de pauta. 12.
Processo SEI 23106.047852/2024-63: Ementa: Acordo de Cooperação Técnica a
ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC), cujo objeto consiste no desenvolvimento do projeto de
extensão intitulado “Realização da Atualização de Plano Diretor de Transporte
Urbano e Mobilidade do Distrito Federal - PDTU/DF-2011 e elaboração do Plano de
Mobilidade Urbana do Distrito Federal e Entorno”, formalizado por meio do Termo de
Convênio 001/2024, entre a UFSC, a Fundação de Estudos e Pesquisas
Socioeconômicos (Fepese) e a Secretaria de Estado de Transporte e Mobilidade do
Distrito Federal (Semob)". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de
Tecnologia (FT). Tipo de instrumento: Acordo de Cooperação Técnica. Modalidade:
Extensão. Valor do projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero
real). Coordenador(a): Fábio Zanchetta. Supervisor(a) acadêmico(a): Fabiana Serra
de Arruda. Relator(a): Soraya Resende Fleischer. Deliberação: Retirado de
pauta. 13. Processo SEI 23106.099454/2023-41: Ementa: Acordo de parceria
para pesquisa a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB), a Associação
Brasileira de Tratamento e Apoio à Pesquisa da Cannabis Medicinal (CURANDO IVO)
e o Instituto de Pesquisas Científicas e Medicinais das Plantas (ALIANÇA VERDE), cujo
objeto consiste no estabelecimento de cooperação mútua, visando à execução do
projeto de pesquisa "Variação do perfil fitoquímico de Cannabis sativa L.
(Cannabaceae) cultivadas em cenários climáticos atuais e futuros", cadastrado na
UnB sob o código nº PVIB180-2023. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s):
Instituto de Ciências Biológicas (IB). Tipo de instrumento: Acordo de Cooperação
Técnica. Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos
indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a): Fabian Borghetti. Supervisor(a)
acadêmico(a): Eloisa Dutra Caldas. Relator(a): Jorge Madeira
Nogueira. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 14. Processo SEI
23106.013920/2024-91: Ementa: Acordo de Cooperação Técnica a ser celebrado
entre a Universidade de Brasília e o Instituto Venturi para Estudos Ambientais cujo
objeto é instituir a cooperação técnico-científica entre os partícipes, com vistas ao
desenvolvimento de programas, projetos e ações de interesse comum, voltados para
o ensino e a realização de eventos técnicos e científicos, sob a forma de fóruns,
ciclos de palestras, feiras e congressos, bem como a promoção de cursos de
extensão e pós-graduação. Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Parque de
Inovação e Sustentabilidade do Ambiente Construído (PCTec/PISAC). Tipo de
instrumento: Acordo de Cooperação Técnica. Modalidade: Extensão. Valor do
projeto: R$ 0,00 (zero real). Custos indiretos: R$ 0,00 (zero real). Coordenador(a):
Maria Vitória Duarte Ferrari. Supervisor(a) acadêmico(a): Raquel Naves
Blumenschein. Relator(a): Alexandre Bernardino Costa. Deliberação: Retirado de
pauta. 15. Processo SEI 23106.043399/2024-16: Ementa: Contrato a ser
celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de Empreendimentos
Científicos e Tecnológicos (Finatec), cujo objeto consiste no projeto de pesquisa
intitulado "Escola Cidadã: Prevenção às Arboviroses em Escolares em Ceilândia e
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Cidade Estrutural". Unidade(s) acadêmica(s) interessada(s): Faculdade de Ciências
da Saúde (FS). Tipo de instrumento: Contrato entre Universidade de Brasília e
Fundação de Apoio. Modalidade: Pesquisa. Valor do projeto: R$ 500.000,00
(quinhentos mil reais). Custos indiretos: R$ 57.708,84 (cinquenta e sete mil
setecentos e oito reais e oitenta e quatro centavos). Coordenador(a): Maria Fátima
de Sousa. Supervisor(a) acadêmico(a): Carlo Henrique Goretti Zanetti. Relator(a):
Antônio Jorge Ramalho da Rocha. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e
três minutos, da qual eu, Bianca Mello do Nascimento, Secretária da Capro, lavrei a
presente ata, aprovada na Centésima Vigésima Nona Reunião Ordinária da
Capro (realizada aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e
vinte e quatro), e subscrita por mim e pela Presidente da Capro.

Documento assinado eletronicamente por Bianca Mello do Nascimento,
Secretário(a) da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e
Instrumentos Correlatos, em 27/09/2024, às 10:14, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Maria Emilia Machado Telles Walter,
Presidente da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos
Correlatos, em 27/09/2024, às 11:35, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11725854 e o código CRC 248B6983.

Referência: Processo nº 23106.001409/2024-46 SEI nº 11725854
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